



## 3 izbový apartmán v blízkosti prestížnych golfových ihrísk

204 000 €



Kraj:	Comunidad Valenciana
Okres:	Alicante
Obec:	Torrevieja
Druh:	Byty
Typ bytu:	3-izbový byt
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

### PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Stav:	Vo výstavbe
Vlastníctvo:	firemné	Terasa:	áno
Úžitková plocha:	75 m <sup>2</sup>	Celková plocha:	74 m <sup>2</sup>
Zastavaná plocha:	75 m <sup>2</sup>	Orientácia:	juhozápad

### POPIS NEHNUTEĽNOSTI

Bosen Group Vám ponúka na predaj novú fázu úspešného rezidenčného projektu, ktorý sa nachádza v jednej z najvyhľadávanejších oblastí na pobreží Costa Blanca, len pár krokov od dvoch najznámejších golfových ihrísk v regióne Orihuella - Villamartin.

**APARTMÁN:** Tento nádherný 3-izbový apartmán ponúka moderný dizajn, priestranné izby a vysokokvalitné vybavenie. Svetlá obývacia miestnosť s priamym vstupom na terasu je ideálnym miestom na oddych s rodinou alebo priateľmi, zatiaľ čo plne vybavená kuchyňa uspokojí aj tých najnáročnejších. Hlavná spálňa má vlastnú kúpeľňu a veľký šatník, ktorý poskytuje dostatok priestoru.

Z apartmánu sa naskytá nádherný výhľad na okolitú prírodu a udržiavané záhrady rezidencie, ktorá ponúka bazén, detské ihrisko a športové zariadenia. Je to ideálne miesto na bývanie pre milovníkov golfu, prírody a pokojného života, avšak len krátka cesta vás delí od rušného mesta s kompletnou občianskou vybavenosťou.

**LOKALITA :** Tento projekt sa nachádza len niekoľko minút od krásnych pláží Stredozemného mora a obľúbených turistických destinácií. V okolí nájdete reštaurácie, obchody, školy a zdravotnícke

zariadenia, čo zaručuje pohodlné bývanie. Výborná dostupnosť na diaľnice vás rýchlo privedie do významných miest ako Alicante či Murcia.

#### VÝHODY:

- Exkluzívna lokalita v blízkosti golfových ihrísk
- Krásny výhľad a bohaté vybavenie
- Blízkosť pláží a kompletná občianska vybavenosť
- Investícia do stabilnej a rastúcej oblasti
- Moderný a štýlový interiér

CENA: od 204.000€ ( cena nezahŕňa dane a poplatky spojené s prevodom v Španielsku)

Nevybrali ste si z našej online ponuky? Ozvite sa nám. Vieme Vám ušit ponuku na mieru z vyše 250 projektov po celom pobreží Costa Blanca.

Realitný maklér: Mgr. Sabina Slabeyciusová, MBA , + 421 940 50 50 24

Realitná kancelária BOSEN GROUP je členom Realitnej únie SR a riadi sa jej Realitným kódexom. Uvedená cena zahŕňa províziu realitnej kancelárie, právny servis zabezpečovaný advokátskou kanceláriou, poradenstvo k prevodu nehnuteľnosti.a bezplatnú ponuku financovania prostredníctvom hypotéky.





REALITNÝ MAKLÉR

Maklér: **Mgr. Sabina Slabeyciusová, MBA**  
Telefón: **+421 940 505 024**  
E-mail: **slabeyciusova@bosen.sk**

